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平成２3年度「学校に関するアンケート」結果の考察

結果
評価 回答平均値 評価 回答平均値

B+ 1.58 B+ 1.71
B+ 1.81 B+ 1.88
B 2.06 B 2.12
B+ 1.93 B 2.09
B 2.04 B 2.19
B+ 1.81 B+ 1.88
B+ 1.86 B+ 1.9
B 2.00 B 2.1
B+ 1.93 B 2.01
B 2.03 B 2.12
B+ 1.97 B 2.06
B+ 1.92 B 2.02

評価規準　　Ａ：１～1.5 B+：1.5～2 B：2～2.5 C+：2.5～3 C：3以上

①そう思う 各設問に対する回答の選択肢
②おおむね思う
③あまり思わない
④全く思わない

考察

昨年度今年度

　設問４、９、１１、１２は、昨年度「Ｂ」の評価だったが、今年度は「Ｂ+」の評価になっている。また、すべての設問
の回答平均値が昨年度よりも向上している。このことから、昨年度に比べ全体的に保護者の学校に対する評価
は向上していると言える。
　設問に対して「４」（全く思わない）を選択した理由や、学校に対する要望や感想などを分析し、職員全体で共有
すると同時に、毎日の指導の中ですぐに取り組めるものから実践していくことが大切である。また、来年度に向け
て改善策について検討して具体的な取り組み方法を考えて実践できるように準備したい。
　保護者の意見を分類してみると、「授業・学力・テスト・受験・学習」に関することが３１％、「教師の指導方法や
言動、姿勢」に関すること１９％、「部活動」に関すること１４％、「生徒の様子、態度、服装など」に関すること１
３％、その他２５％となっている。「授業・学力・テスト・受験・学習」の中では、「授業」に関することが１４％で最も
多い。これらのことから、保護者の意見としては、もっと授業で学力ややる気を向上させてほしい、教師の指導力
や生徒や保護者への対応を向上してほしい。部活動も必要だが授業や学習に力を入れてほしい。というような傾
向が見えてくる。

設　　問　　内　　容

７．保護者会などにおいて本校の対応は良いと思いますか。
８．学校のようすを適切に伝えていると思いますか。
９．本校は地域とうまく連携していると思いますか。
１０．授業参観等で見る本校の授業は良いと思いますか。
１１．先生はお子さんに丁寧に教育していると思いますか。
１２．先生は熱心に教育活動をしていると思いますか。

６．学校便りの内容は良いと思いますか。

１．お子さんは楽しく本校に通っていると思いますか。
２．お子さんが本校で学べて良かったと思いますか。
３．お子さんは本校でしっかり学んでいると思いますか。
４．本校の学校全体の雰囲気は良いと思いますか。
５．本校には学校としての基本である学ぶ姿勢を感じますか。


